Отчет о регулируемой деятельности:
«Регулирование поверхностного стока при помощи подпорных гидротехнических сооружений Костанайского филиала                                                   за 1 полугодие 2022 года».

  	Костанайский филиал провел слушания 25 июля 2021 года 11:00 по адресу: город Костанай, улица Шаяхметова, дом 117, кабинет №1, по  отчету за первое полугодие 2022 года перед потребителями и иными заинтересованными лицами о деятельности предприятия по предоставлению регулируемых услуг – «Регулирование стока реки Тобол при помощи подпорных гидротехнических сооружений Верхне-Тобольского, Кызыл-Жарского, Каратомарского, Cергеевского, Амангельдинского, Желкуарского  гидроузлов с водохранилищами”  за 1 полугодие 2022 года». 
С докладом об итогах работы предприятия за первое полугодие 2022 года выступил директор филиала Абдикамитов Д. Б..
Выступление директора содержало информацию согласно п. 13 «Правил проведения ежегодного отчета о деятельности субъекта естественной монополии по предоставлению регулируемых услуг (товаров, работ) перед потребителями и иными заинтересованными лицами» утвержденной приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 18 декабря 2014 года № 150.
1) Об исполнении инвестиционной программы:
Согласно инвестиционной программы на 2022 год, планируется приобрети компрессорные установки 4ВУ1- 5/9  на Верхне - Тобольское водохранилище на сумму 2 850 000 тенге.
2)  Основные финансово-экономические показатели деятельности СЕМ за 1 полугодие 2022 года.
Филиалом в результате финансово-хозяйственной деятельности получен убыток 12 613 тыс. тенге. По регулируемому виду деятельности за 6 месяцев 2022 года убыток составил 6 200, 119 тыс.тенге. 
3) Об объемах предоставляемых регулируемых услуг за 1 полугодие 2022 года.
Объем предоставляемых услуг за 1 полугодие 2022 года составил 24 106,075 млн м3 поливной и технической воды, в том числе: коммунальным предприятием 18 764,481 млн м3 , сельхозпредприятиям и садоводческим товариществам в объеме 5 220,942 млн м3, прочим организациям 120,652 млн м3. 
[bookmark: _GoBack]О проводимой работе с потребителями регулируемых услуг.
Договорные обязательства по оказанию услуг по регулированию стока реки Тобол выполняются. Погашение дебиторской задолженности своевременное. 
4) О постатейном исполнении утвержденным уполномоченным органом тарифной сметы за 1 полугодие 2022 года. 
Фактические затраты составили –  99 796 тыс. тенге.,фактические доходы от реализации работ и услуг составили 87 183 тыс. тенге.

5) О перспективах плана развития можно при изменениях тарифов на регулируемые услуги основные направления деятельности предприятия в 2022 году:
-безаварийная эксплуатация гидроузлов с водохранилищами;
-выполнение договорных обязательств по предоставлению регулируемых услуг.

Костанайский филиал РГП “Казводхоз”.
