П Р О Т О К О Л


слушаний по ежегодному отчёту о деятельности субъекта 
естественной монополии Павлодарского филиала РГП на ПХВ «Казводхоз»

перед потребителями и иными заинтересованными лицами 
за  2016 год
 Место проведения – г. Павлодар, ул. Академика Сатпаева, 46, каб. 305 
 Время проведения – 24.04.2017 г.  начало 15-00 часов, окончание 16-30 часов.
 Председатель:  Усенов М.А. -  и.о. директора ПФ РГП на ПХВ «Казводхоз» КВР МСХ РК

 Секретарь: Раисова Б.Б. –  специалист по планированию и тарифообразованию.
 Присутствовали: 
1. Нуралин Ж.К. – начальник отдела эксплуатации;
2. Холод В.И. – главный бухгалтер;
3. Ниязов К.Х. – специалист отдела эксплуатации;

4.Садыков М.Ж. – начальник цеха гидротехнических сооружений и подземных коммуникаций АО «Станция Экибастузская ГРЭС-2».
     На слушания по ежегодному отчёту были приглашены  -  депутаты, общественные объединения, представители государственных органов, средства массовой информации и субъекты естественных монополий.
Всего 8 человек.
Повестка дня:

1. Отчёт о деятельности ПФ РГП на  ПХВ «Казводхоз» по предоставлению регулируемых услуг перед потребителями  и иными заинтересованными лицами за 2016 год.
2. Обсуждение отчёта.
3. Принятие рекомендации по рассмотренным вопросам.
1.Председатель в назначенное время открыл слушания.

Проинформировал  присутствующих,  что в связи с принятием  приказа  «Об утверждении Правил проведения ежегодного отчёта о деятельности субъекта естественной монополии по предоставлению регулируемых услуг перед потребителями  и иными заинтересованными лицами», утверждённых постановлением Правительства РК  от 31 октября 2011 года № 1246, субъекты отчитываются об исполнении тарифной сметы  с проведением публичных слушаний, а также доложил, что Приказом ДАРЕМ по Павлодарской области  от 03 июня 2013 года № 68-ОД, утвержден тариф на услуги по подаче  (транспортировке) воды по каналам в размере 0,112 тенге за 1 м3 воды (без НДС) с вводом в действие с 01 августа 2013 года. 
Основным видом деятельности Павлодарского филиала  РГП на ПХВ    «Казводхоз»    является:

- эксплуатация и содержание в технически исправном состоянии водохозяйственных объектов, находящихся в республиканской собственности;
- транспортировка воды из канала имени К.Сатпаева в водохранилище охладитель АО «Станция Экибастузская ГРЭС-2» и проведение ежегодных компенсационных природоохранных попусков воды по Шидертинскому каналу и Шидертинскому водопроводящему тракту на Шидертинскую систему лиманов с целью восстановления экологии окружающей среды, а также возрождения фауны и флоры, нарушенных при строительстве канала  им. К. Сатпаева; 
Приказом от 22 ноября 2016 года № 188-ОД Департаментом Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренций Министерства национальной экономики РК по Павлодарской области утверждена корректировка тарифной сметы за 2016 год.

Общий доход от оказания услуг в откорректированной тарифной смете составил 17021,0 тыс.тенге при объеме по подаче воды в 151975,7 тыс.м3.

Всего подано воды в адрес АО «Станция Экибастузская  ГРЭС-2» в количестве 59974,5 тыс.м3, технические потери составили 5% в количестве 2998,8 тыс.м3. Оплата произведена за 56975,7 тыс.м3 на сумму 6381 тыс.тенге 

На природоохранные попуски воды было подано в объеме 95000 тыс.м3 без техпотерь  на сумму 10640 тыс. тенге. 
         Докладчик обстоятельно  доложил об исполнении сметы по каждой статьи затрат и констатировал, что фактические расходы составили  в сумме 17021,0 тыс. тенге, в том числе по статьям затрат:
ГСМ – 865,0 тыс.тенге.
Затраты на оплату труда производственного персонала – 5689,0 тыс.тенге, социальный налог – 308,0 тыс.тенге, социальные отчисления – 258,0 тыс.тенге.

Амортизация–4636,0 тыс.тенге, амортизационные отчисления направлены на приобретение основных средств, в т.ч.: пресс-подборщик – 2298,0 тыс.тенге, мотопомпа – 163,5 тыс.тенге, а также ремонтно-восстановительные работы на канале на сумму – 2080,2 тыс.тенге.
          Расходы периода:

          Заработная плата административного персонала – 4093,0 тыс.тенге, социальный налог – 221,0 тыс.тенге, социальные отчисления – 184,0 тыс.тенге.

          Налоги и платежи в бюджет – 95,0 тыс.тенге, увеличение от плана на 183,6% в связи с дополнительным начислением платы за эмиссии в окружающую среду за 2016 год в сумме – 50,0 тыс.тенге, налога на транспорт – 45,0 тыс.тенге.

           Обязательное страхование – 33,0 тыс.тенге, за ГПО автовладельцев.

           Аудиторские услуги – 272,0 тыс.тенге,  в т.ч. аудит – 190 тыс.тенге, публикации в СМИ за размещение  аудиторского отчета, исполнение отчетности, проведения слушаний – 82,0 тыс.тенге.

           Обслуживание программного обеспечения – 253,0 тыс.тенге, дополнительные расходы на разработки по новому программному обеспечению 1С Бухгалтерия «Облако».

           Повышение квалификаций работников филиала – 114,0 тыс.тенге.

           Фактически в 2016 году прибыли нет, в связи с повышением стоимости ГСМ, повышением заработной платы, увеличением налогов, увеличением расходов на услуги.
             
        2.В обсуждении отчёта приняли участие все присутствующие.
       Садыков М.Ж. – начальник цеха гидротехнических сооружений и подземных коммуникаций АО «Станция Экибастузская ГРЭС-2».

 Сейчас АО «Станция Экибастузская ГРЭС-2» оплачивает за транспортировку воды по действующему тарифу 0,112 тенге. В связи с этим у меня такой Вопрос:

Будет ли увеличение тарифа за транспортировку воды? И что делается с вашей стороны по поддержанию ШМК в надлежащем состоянии? Какие виды работ проводятся по очистке русла?

Ответ: 

          В 2016 году приказом от 7 ноября 2016 года № 166-ОД Департаментом Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренций Министерства национальной экономики РК по Павлодарской области утвержден предельный уровень тарифа по подаче воды по каналам на 2017-2021 годы в размере 0,248 тенге/м3. 

          Также Совместным приказом ДКРЕМиЗК МНЭ РК по Павлодарской области от 5 августа 2016 года № 106-ОД и Комитета по водным ресурсам МСХ РК от 2 августа 2016 года № 98 утверждена инвестиционная программа на 2017-2021 годы на общую сумму 66939,5 тыс.тенге, в которую заложены ремонтно-восстановительные работы на Шидертинском водопроводящем тракте. На 2017 год предусмотрена сумма 8146,4 тыс.тенге, работы будут выполнены подрядным способом сразу после проведения попусков и транспортировки воды в водохранилище-охладитель станции. Также собственными силами ежегодно проводится текущий ремонт водохозяйственных объектов для поддержания их в надлежащем порядке.
           По итогам слушаний председатель подвёл итоги. Отметил, что все высказанные замечания и предложения будут приняты к сведению.


                   Председатель                                                        Усенов М.А.


                   Секретарь                                                             Раисова Б.Б.
