ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАВЛОДАРСКОГО ФИЛИАЛА РГП «КАЗВОДХОЗ» ПЕРЕД ПОТРЕБИТЕЛЯМИ И ИНЫМИ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМИ ЛИЦАМИ ПО ПОДАЧЕ ВОДЫ ПО МАГИСТРАЛЬНЫМ КАНАЛАМ ЗА 2014 ГОД

Основным видом деятельности Павлодарского филиала  РГП на ПХВ    «Казводхоз»    является эксплуатация Шидертинского магистрального канала и гидротехнических сооружений лиманных систем:

- транспортировка воды из канала имени К.Сатпаева в водохранилище охладитель АО «Станция Экибастузская ГРЭС-2» и проведение ежегодных компенсационных природоохранных попусков воды по Шидертинскому каналу на Шидертинскую систему лиманов с целью восстановления экологии окружающей среды, а также возрождения фауны и флоры, нарушенных при строительстве канала  им. К. Сатпаева;

-   содержание всех сооружений в технически исправном состоянии;

Приказом №  68-ОД от 03 июня 2013 года Департамента Агенства РК  по регулированию естественных монополий по Павлодарской области утвержден тариф на услуги по подаче (транспортировке) по каналам в размере 0,112 тенге за 1 м куб. (без учета НДС) с вводом в действие с 01 августа 2013 года.
Плановый доход от оказания услуг по утвержденной тарифной смете составил 15910  тыс. тенге при объеме по подаче воды в 142500 тыс.м3 (технические потери 5% - 7500 тыс.м3), с получением прибыли в сумме 659,5 тыс.тенге. 
Фактически доход по регулируемым услугам составил 16156 тыс. тенге за счет увеличения объема  по подаче воды в 146712,4 тыс.м3.
Было реализовано (подано воды) в адрес АО «Станция Экибастузская  ГРЭС-2» в количестве 61712,4 тыс.м3 на сумму 6636 тыс. тенге. 

Фактически в 2014 году на природоохранные попуски воды было подано в объеме 95400 тыс.куб.м. но  оплату  произвели за объем в количестве 85000 тыс.м3 на сумму 9520 тыс. тенге.
Расходы по  тарифной смете на 2014 г.  составили: утвержденные в сумме 15250,5 тыс. тенге. 
Фактические расходы составили  в сумме 16056 тыс. тенге.
Затраты на предоставление услуг:

-«материальные затраты» -  превышение на 9%  за счет дополнительных приобретений ГСМ; 
-«амортизация» - превышение суммы амортизационных отчислений на 12,5% за счет увеличения первоначальной стоимости  основных средств, вследствие передачи расходов, связанных с реконструкцией Шидертинского водопроводящего тракта;
       Расходы периода:

-«другие расходы» превышение фактических расходов в связи с проведением переоценки основных средств, фин.экспертизы и тех.экспертизы инвестиционной программы, для утверждения предельного уровня  тарифа на 2015-2019гг; 

-«обязательное страхование» - превышение на 11,5% в связи с повышением МРП за 2014 год и увеличением срока эксплуатации автотранспорта.
     Финансовый результат от исполнения тарифной сметы за 2014 год составляет прибыль в сумме 100 тыс.тенге. (доход 16156-расход 16056);
       Директор ПФ РГП «Казводхоз»:                              Кожанов Ж.О.
       Экономист:                                                                  Раисова Б.Б.
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