Протокол ежегодного отчета 

филиала «БАК им.Д.Кунаева» РГП на ПХВ «Казводхоз» КВР МСХ РК 

по предоставлению услуг по подаче воды по каналам и по распределительным сетям перед потребителями и иными лицами. 

	24 апреля 2019 года                                                                                      11-00 часов
	Илийский район, с.Акши, 

Дом Культуры                                                      


Присутствовали:

Председатель слушания:

Джумажанов М.О. – главный инженер филиала «БАК им.Д.Кунаева» РГП «Казводхоз» 

Косанов Ж. – начальник Бозойскиго группового водопровода;

Секретарь слушания:

Даулетов С.А. – начальник отдела экономики 

Выступление:

Джумажанов М.О. - Уважаемые сельхозтоваропотребители и водопотребители группового водопроводы! В соответствии с подпунктом 7-3 статьи 7 Закона Республики Казахстан от 9 июля 1998 года  «О естественных монополиях и регулируемых рынках» и Правил проведения ежегодного отчета о деятельности субъекта естественных монополии по предоставлению регулируемых услуг (товаров, работ) перед потребителями от 18 декабря 2014 года № 150 филиал «БАК им.Д.Кунаева» РГП «Казводхоз» (далее - Филиал) проводит ежегодный отчет филиала перед потребителями о деятельности Бозойского группового водопровода, где оказываются услуги по подаче воды по распределительным каналам. 

Основное направление затрат по филиалу относятся на техническое обслуживание канала, водопроводного резервуара и водопроводных сетей, его содержание, ремонт и реконструкция. Существуют несколько сложные участки на канале, которые требуют обязательного ежегодного вложения средств на устранение аварийных ситуаций. 


Краткое разъяснение о затратах и качестве предоставления услуг потребителям.  
Бозойский групповой водопровод:


В 2018 году подано 186 964 тыс.м3 воды, доход составил 35 636 471 тенге. 


Предельный тариф в размере 220,06 тенге (с НДС) утвержден приказом ДАРЕМ от 24.08.2016г. №133-НК с вводом действия с 01.08.2016г. Приказом ДАРЕМ от 08.06.2017г. №170-НК утвержден компенсирующий тариф в размере 169,33 тенге (с НДС), с вводом в действия 01.07.2017г. 


Производственные затраты по групповому водопроводу составили – 28 152 856 тенге, из них заработная плата 13 916 860 тенге, соц.налог, соц.отчисления, мед.страхование и страхование 1 307 202 тенге, ГСМ 2 187 641 тенге, запчасти 522 744 тенге, материалы и стройматериалы 1 035 536 тенге, Обучение программой системы АПРО Биллинг, лабораторные исследования 91 862 тенге, услуги по ремонту 742 857 тенге и электроэнергия  8 854 390 тенге.


Во, исполнение утвержденных инвестиционных программ филиал собственными силами в 2018 году произвел ремонтные работы водопроводного резервуаре на общую сумму 1 629 525 тенге.
Численность производственного персонала составляет 19 человек, средняя заработная плата 57 680 тенге.

В июне месяце текущего года ГУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства и жилищной инспекции Илийского района, Алматинской области» приказом от 24.05.2017 за №20Н/Қ года передал филиалу внутрихозяйственные сети протяженностью 27 км села Акши, Куртинского сельского округа, Илийского района, Алматинской области на временное управление до 01 июня 2018 года. Ранее услуги по подаче воды в селе Акши оказывал ПК «Акши». А ПК «Акши» обслуживал Бозойский групповой водопровод филиала БАК имени  Д.Кунаева, который входит в перечень особо важных групповых и локальных систем водоснабжения, являющихся безальтернативным источником водоснабжения (Постановление Правительства РК от 13.12.2003г. №1265). В соответствии с Правилами субсидированиям стоимость услуг по подаче питьевой воды для населения осуществляется субсидирование.  

Приказом  ДАРЕМ от 29.12.2017г. №256-НК для Бозойского группового водопровода с.Акши утвержден тариф в размере 219,52 тенге (с НДС), с вводом в действия с 01.02.2018г., но в соответствии с Правилами  субсидирования  тариф для населения составляет 40 тенге за 1 м3 (с НДС).  
Обсуждение выступления и вопросы:

к/х «Солтанай» - Почему разные тарифы применяете между крестьянскими хозяйствами и населением?

Джумажанов М.О. – в тарифе для населения субсидируется из бюджета, так как Бозойский групповой водопровод входит в перечень объектов особо важных групповых и локальных систем водоснабжения. 
Житель села Акши – по какому расчету платим за воду, если нет счетчика на воду? 
Косанов Ж. – с момента передачи внутрихозяйственные сети с.Акши на временное пользование взимается плата с население у которых установлены учета приборы за 1 м3 воды  40 тенге, а с потребителей у которых нет учета прибора  взимается плата по норме потребления на человека. 

Житель селе Акши – кто устанавливает учеты прибора? 

Косанов Ж. – потребитель сам должен установить учет прибора! 

Джумажанов М.О.: Спасибо  за внимание, филиал надеется на дальнейшее сотрудничество с Вами. Отчет об исполнении тарифной сметы и исполнение инвестиционной программы за 2018 год  размещен на официальном сайте РГП «Казводхоз». 

Секретарь слушания                                  Даулетов С.А.
Протокол ежегодного отчета 

филиала «БАК им.Д.Кунаева» РГП на ПХВ «Казводхоз» КВР МСХ РК 

по предоставлению услуг по распределительным сетям Талгарского группового водопровода перед потребителями и иными лицами. 

	23 апреля 2019 года                                                                                      11-00 часов
	Талгарский район город Талгар, 

ул. Промышленная, 8 

                                                      


Присутствовали:

Председатель слушания:

Чимбаев Н.Н. - заместитель директора филиала «БАК им.Д.Кунаева» РГП «Казводхоз» 

Садиров А.Б. – начальник Талгарского группового водопровода
Вакасова Г.Т.- начальник отдела водопользования
Секретарь слушания:
Даулетов С.А.. начальник отдела экономики 

Выступления:

Чимбаев Н.Н. - Уважаемые сельхозтоваропотребители и водопотребители группового водопровода! В соответствии с подпунктом 7-3 статьи 7 Закона Республики Казахстан от 9 июля 1998 года  «О естественных монополиях и регулируемых рынках» и Правил проведения ежегодного отчета о деятельности субъекта естественных монополии по предоставлению регулируемых услуг (товаров, работ) перед потребителями от 18 декабря 2014 года № 150 филиал «БАК им.Д.Кунаева» РГП «Казводхоз» (далее - Филиал) проводит ежегодный отчет о деятельности по подаче воды по распределительным сетям Талгарского группового водопровода, который оказывает услуги по подаче воды по распределительным сетям. 

Основное направление затрат по филиалу относятся на техническое обслуживание каналов, его содержание, ремонт и реконструкция.  Существуют несколько сложных участков на канале, которые требуют обязательного ежегодного вложения средств на устранение аварийных ситуаций. 


Краткое разъяснение о затратах и качестве предоставления услуг потребителям.  


Талгарский групповой водопровод:


В 2018 году подано питьевой воды  346 921 тыс.м3 воды, доход составил  25 577 598   тенге. 


Предельный тариф в размере 100 тенге (с НДС) утвержден приказом Департамента Агентства РК по регулированию естественных монополий по Алматинской области (далее- ДАРЕМ) от 24.08.2016г. №133-НК с вводом действия с 01.08.2016г. Приказом ДАРЕМ от 08.06.2017г. №170-НК утвержден компенсирующий тариф  в размере 76,96 тенге (с НДС), с вводом в действия 01.07.2017г. 


Производственные затраты по отделению составили – 52 806 706 тенге, из них заработная плата – 17 353 863 тенге, соц.налог, соц.отчисления, мед.страхование и страхование – 1 540 491 тенге, ГСМ – 1 107 751 тенге,  лабораторное исследование воды 43 500 тенге, амортизация -   34 231 057 тенге, материалы и стройматериалы – 2 232 239 тенге,  электроэнергия – 686 425 тенге, уголь – 74 539 тенге.


Во исполнение утвержденных инвестиционных программ филиал собственными силами в 2018 году произвел ремонтные работы: окраска известковыми и масляными составами металлических поверхностей 478 999 тенге,  укладка трубопроводов, установка стальных сварных фасонных частей 1 233 540  тенге. 

Обсуждение выступления и вопросы:

СПКВ «Атамекен -17» - Какая ведется работа по снижнию  нормативно -технических потерь?
Чимбаев Н.Н. - В течение года собственными силами проводятся ремонтные работы такие как бетонирование дно лотков, откосов. Также проводится расчистка площадей и очистка канала. По каждому отделению предусмотрены отдельные виды работ в соответствии с утвержденным инвестиционным планом филиала.  

Житель села Бельбулак – кто устанавливает учеты прибора? 

Садиров А.. – потребитель сам должен установить учет прибора 

к/х «Садир» Рамазов С. -  Будет ли повышение тарифа?

Чимбаев Н.Н. – Действующий тариф утвержден до 01.08.2019 года.

Чимбаев Н.Н.: Спасибо  за внимание, филиал надеется на дальнейшее сотрудничество с Вами. Отчет об исполнении тарифной сметы и исполнение инвестиционной программы за 2018 год размещен на официальном сайте РГП «Казводхоз». 

Секретарь слушания                                   Даулетов С.А.
Протокол ежегодного отчета 

филиала «БАК им.Д.Кунаева» РГП на ПХВ «Казводхоз» КВР МСХ РК 

по предоставлению услуг по подаче воды по распределительным сетям перед потребителями и иными лицами. 

	25 апреля 2019 года                                                                                      11-00 часов
	Енбекшиказахский район, с.Тургень,  

ул. Достык, 48 «а»                                                     


Присутствовали:

Председатель слушания:

Чимбаев Н.Н. – заместитель директора филиала «БАК им.Д.Кунаева» РГП «Казводхоз» 

Курманиязов Т. – начальник Тургеньского группового водопровода;

Вакасова Г.Т. - начальник отдела водопользования
Секретарь слушания:

Даулетов С.А. – начальник отдела экономики  

Выступление:

Чимбаев Н.Н. - Уважаемые сельхозтоваропотребители и водопотребители! В соответствии с подпунктом 7-3 статьи 7 Закона Республики Казахстан от 9 июля 1998 года  «О естественных монополиях и регулируемых рынках» и Правил проведения ежегодного отчета о деятельности субъекта естественных монополии по предоставлению регулируемых услуг (товаров, работ) перед потребителями от 18 декабря 2014 года № 150 филиал «БАК им.Д.Кунаева» РГП «Казводхоз» (далее - Филиал) проводит ежегодный отчет о деятельности Тургеньского группового водопровода перед потребителям, которые оказывают услуги по подаче воды по распределительным сетям. 

Основное направление затрат по филиалу относятся на техническое обслуживание сетей, его содержание и ремонт.  Существуют несколько сложных участков, которые требуют обязательного ежегодного вложения средств на устранение аварийных ситуаций. 


Краткое разъяснение о затратах и качестве предоставления услуг потребителям.  

Тургеньский групповой водопровод:


В 2018 году отделением подано 523 719 тыс..м3 воды, доход составил 32 722 895 тенге. 


Предельный тариф в размере 82,70 тенге (с НДС) утвержден приказом Департамента Агентства РК по регулированию естественных монополий по Алматинской области (далее- ДАРЕМ) от 24.08.2016г. №133-НК с вводом действия с 01.08.2016г. Приказом ДАРЕМ от 08.06.2017г. №170-НК утвержден компенсирующий тариф  в размере 63,67 тенге (с НДС), с вводом в действия 01.07.2017г. 


Производственные затраты по отделению составили 37 484 433 тенге, из них заработная плата 19 703 744 тенге, соц.налог, соц.отчисления, мед.страхование и страхование 2 006 202 тенге, ГСМ 1 042 770 тенге, амортизация 13 188 055 тенге, материалы и стройматериалы 311 921 тенге, электроэнергия 399 574 тенге, и прочие (уголь) 939 449 тенге.


Во исполнение утвержденных инвестиционных программ филиал собственными силами в 2018 году произвел ремонтные работы на общую сумму 25 024 185 тенге. 

Обсуждение выступления и вопросы:

Житель пос. Тургень: Почему по поселку Тургень вода подается с перебоем?  

Чимбаев Н.Н. – филиал БАК официально не предоставляет услуги по подаче питьевой воды в пос.Тургень. От основного магистрального трубопровода состоящего на балансе филиала получает к/х «Бастау», и по внутри поселковым сетям предоставляет населению услуги по питьевой воде. На сегодняшний день задолженность к/х «Бастау» составляет 16 656 388 тенге.  

ТОО «Голд Продукт» - ожидается ли повышение тарифа? 

Чимбаев Н.Н. – Действующий тариф утвержден до 01.08.2019 года.

ИП «Гарт Лидия» - Какая ведется работа по снижнию нормативно-технических потерь?
Чимбаев Н.Н.  – Филиал собственными силами провел ремонтные работы на магистральном трубопроводе и в хлораторной. Ремонт внутрипоселковых сетей должны проводится жителями или местным исполнительным органом.  

Чимбаев Н.Н.: Спасибо за внимание. Филиал БАК им.Д.Кунаева надеется на дальнейшее сотрудничество с Вами. Отчет об исполнении тарифной сметы и исполнение инвестиционной программы за 2018г размещены на официальном сайте РГП «Казводхоз». 

Секретарь слушания                                                                   Даулетов С.А.
