ОТЧЕТ 
о регулируемой деятельности:  «Регулирование поверхностного стока при помощи подпорных гидротехнических сооружений»

 Костанайского филиала за 2019 год.
 Костанайский филиал провел слушания 19 марта 2020 года в 11 часов 00 минут по адресу:  г.Костанай, ул.Ш.Шаяхметова,117, кабинет №1 по ежегодному отчету перед потребителями и иными заинтересованными лицами о деятельности предприятия по предоставлению регулируемых услуг – «Регулирование стока р.Тобол при помощи подпорных гидротехнических сооружений Верхне-Тобольского, Кызыл-Жарского, Каратомарского, Сергеевского, Амангельдинского,  Желкуарского гидроузлов с водохранилищами» за 2019 год. Слушание открыл зам.директор Костанайского филиала РГП «Казводхоз», назначенный председателем собрания. Он объявил присутствующим цель слушания, огласил повестку дня и предложил регламент проведения слушания. 
С докладом об итогах работы предприятия за 2019 год выступил зам.директор филиала Абилов А.А. 

Выступление зам.директора содержало информацию, согласно п.13 Правил проведения ежегодного отчета о деятельности субъекта естественной монополии по предоставлению регулируемых услуг (товаров, работ) перед потребителями и иными заинтересованными лицами», утвержденных приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 18 декабря 2014 года № 150.
1) Об исполнении инвестиционной программы:  
На основании совместного приказов ДКРЕМ МНЭ РК по Костанайской области № 132-0Д от 17.06.2019г. и  КВР МСХ РК №159 от 17.07.2019 г.  была проведена корректировка  Инвестпрограммы 2019 года с включением реализации: 

        
       1-Устройство сетчатого ограждения санитарной зоны Желкуарского водохранилища(2 этап)- 6 739,7 тыс.тенге. 

       2-Реконструкция ограждения санитарной зоны Каратомарского водохранилища-12 016,3 тыс.тенге.

При осуществлении государственных закупок вместо утвержденной суммы на 2019 год-18 756 тыс.тенге, использована сумма – 17 502,560 тыс.тенге, сумма условной экономии составила 1 276,94 тыс.тенге, была направлена на выполнение 11 мероприятий по регулируемому виду деятельности.
2) Основные финансово-экономические показатели деятельности СЕМ за отчетный период:
За 2019г. филиалом получен убыток  11 294 тыс.тенге., а от монопольного вида деятельности получен убыток – 9 547 тыс.тенге.

3) Об объемах предоставляемых регулируемых услуг за 2019 год:
По итогам работы филиала за 2019 год план по оказанию услуг выполнен на 101 % при плане – 51,0 млн.м3, фактически оказано услуг в объеме 51,616 млн.м3. поливной и технической воды, в т.ч. коммунальным предприятиям 39,479 млн.м3, сельхозпредприятиям и садоводческим товариществам в объеме 11,887 млн.м3, прочим организациям – 0,250 млн. м3. Выполнение  плана   оказания услуг по регулированию поверхностного стока за  2019 год в объеме 0,616 млн.м3 (на 1%) произошло по за счет увеличения орошаемых земель. 
4)  О проводимой работе с потребителями регулируемых услуг. 
Договорные обязательства по оказанию услуг по регулированию стока р.Тобол выполняются. Погашение дебиторской задолженности своевременное.

5)  О постатейном исполнении утвержденным уполномоченным органом тарифной сметы за 2019 год.

Фактически  затраты составили 77 165,4 тыс.тенге, в том числе:

· Затраты на производство и предоставление услуг 47 124,3 тыс.тенге 

· Расходы периода – 30 040,9 тыс. тенге.

По итогам работы за 2019г. Филиалом получено доходов по оказанию услуг – 67 617,4 тыс. тенге 

6) О перспективах деятельности (планы развития), в том числе возможных изменениях тарифов на регулируемые услуги. 
 Основные направления деятельности предприятия в 2019 году:
- безаварийная эксплуатация гидроузлов с водохранилищами;

- выполнение договорных обязательств по предоставлению регулируемых услуг.

Более подробную информацию об ежегодном отчете о деятельности предприятия по предоставлению регулируемых услуг за 2019 год, можно получить на интернет-ресурсе qazsu.kz размещенную 20 марта 2020 года. 
