«Қазсушар» РМК Шығыс Қазақстан филиалы 2024 жылдың 18 наурызынан бастап ШҚО бойынша ТМРКД-нің 11.03.2024 жылғы №54-НҚ бұйрығымен бекітілген жеке және заңды тұлғалар үшін Бородулиха ауданының тұтынушыларын сумен жабдықтауға 731,46 теңге (ҚҚС есебінсіз), бюджет қаражаты есебінен  ұсталатын ұйымдар үшін 731,48 теңге (ҚҚС есебінсіз) мөлшерінде тариф енгізілетінін хабарлайды.
Тарифтерді өзгерту ҚР ҰЭМ 2019 жылғы 19 қарашадағы №90 бұйрығымен бекітілген «Тарифтерді қалыптастыру қағидаларының» «Уәкілетті орган бекіткен тарифті оның қолданылу мерзімі аяқталғанға дейін өзгерту» 12-тарауының          601-тармағының 1 тармақшасы (электр энергиясын тұтыну құнының өзгеруі) негізінде жүргізілді. 
Восточно-Казахстанский филиал РГП «Казводхоз» сообщает, что с 18 марта 2024 года вводится тариф на водоснабжение потребителей Бородулихинского района для физических и юридических лиц в размере - 731,46 тенге (без НДС), организации, содержащиеся за счет бюджетных средств - 731,48 тенге (без НДС) утвержденный приказом ДКРЕМ по ВКО №54-ОД от 11.03.2024г. 
Изменение тарифа произведено на основании пп.1 (изменение стоимости за потребление электроэнергии) пункта 601 главы 12 «Изменение утвержденного уполномоченным органом тарифа до истечения его срока действия» «Правил формирования тарифов», утвержденных приказом МНЭ РК от 19 ноября 2019 года № 90. 
