ПРОТОКОЛ 
Собрания Атырауского филиала РГП "Казводхоз"
по результатам годового отчета 
по регулируемым услугам по подаче воды по каналам и магистральным водопроводам за 2020 год

г.Атырау                                                                                    «22» апрель 2020 г.

Председатель собрания - Рысжанов Асыланбек Рысжанұлы
Секретарь – Нұрбаева Назгүл

На повестке дня:

Отчет Атырауского филиала РГП «Казводхоз» по регулируемым услугам по подаче воды каналам и магистральным водопроводам за 2020 год 

Участвовали:

· Рысжанов А.Р. – директор Атырауского филиала РГП «Казводхоз»
· Жумабаев Б.С. – начальник отдела водопользования и производственно-технического отдела Атырауского филиала РГП «Казводхоз»
· Берғалиев А.Қ. – начальник планово-экономического отдела Атырауского филиала РГП «Казводхоз»
· Кульмаханова Сахытжан – руководитель КХ «Кульмаханов Сахытжан»
· Қабрахманов Махмуд – руководитель КХ «Қабрахманов М.»
· Руководители производственных участков, главные специалисты Атырауского филиала РГП «Казводхоз»,

Прения:

Рысжанов А.Р. - директор Атырауского филиала РГП «Казводхоз» представил финансово-экономические показатели производства филиала за 2020 год.
В 2020 году Атырауский филиал РГП «Казводхоз» выполнил ряд плановых работ в области водообеспечения орошаемых земель и обводнения пастбищ и водообеспечения питьевой водой групповыми водопроводами населения отдаленных населенных пунктов районов.
Атырауский филиал РГП «Казводхоз» имеет четыре производственных участка: Нижне-Уралский (село Махамбет), Индерский (село Еспол), Курмангазинский (село Курмангазы), Кызылкугинский (село Миялы). В филиале работают по штату 241 работник.
	В 2020 году филиал получил 656,289 млн тенге дохода и 627,991 млн тенге убытка, в том числе 28,298 млн тенге прибыли.
Жумабаев Б.С. - начальник отдела водопользования и производственно-технического отдела Атырауского филиала РГП «Казводхоз»:
	В 2020 году филиал обеспечивая водой тесно сотрудничал с 137 водопользователями - сельхозтоваропроизводителями по каналам Махамбетского, Индерского, Курмангазинского районов и  жителям 14 отдаленных населенных пунктов группового водопровода Кызылкогинского, Курмангазинского районов, а также с 82 юридическими лицами и 25 субъектами малого бизнеса. 
Кульмаханов Сахытжан - руководитель КХ «Кульмаханов Сахытжан». Я живу на участке Сары-Озек, пригороде г.Атырау. В 2020 году я выращивал на 5,77 га поливных овощей пользуясь водой из канала Сары-Озек. Задержек с подачей воды не было. У меня нет претензий к специалистам АФ РГП «Казводхоз» по поводу их работы по водоснабжению из канала.

1. По подаче воды по каналам

В настоящее время Атырауский филиал РГП «Казводхоз» осуществляет водообеспечение орошаемых земель и обводнения пастбищ через межрайонные и межхозяйственные открытые земельные магистрали 15 оросительных каналов общей протяженностью 1133 км. 
Из них: 
- в Индерском районе расположено Багирлайская ООС, Аксайская ООС, Курайлы-Сайская ООС, Алгабас-Жорыкская ООС;
-в Махамбетском и Исатайском районах – Баксайская ООС, Нарынская,                     ООС Сборный, Курсайская, Сары-Озекская ООС, ООС «Соколок», канал «Есбол-Козыбай», ООС 7-аул-Айсары, канал «Терен-Озек», канал «Алга-Егиз»
-  в Курмангазинском районе канал «Кобяково-Забурунье».

Филиал посредством этих каналов и обводнительно-оросительных систем наряду с орошением пашни и пастбищ сельхозтоваропроизводителей, обеспечивает водой населенные пункты расположенные вдоль канала в течение года для хозяйственных нужд.  
В соответствии с приказом уполномоченного органа по контролю и регулированию деятельности в области естественных монополий (Комитет по регулированию естественных монополий и защите конкуренции Министерства национальной экономики Республики Казахстан) №40 от 08.02.2019 г. с 1 января по 31 июля 2020 года максимальный уровень тарифа на 1 куб.м воды был установлен в 16, 081 тенге (без учета НДС), а с 1 августа по 31 декабря 2020 года – 20, 566 тенге (без НДС). Все тарифы облагаются налогом на добавленную стоимость (НДС).
	Всего в поливном сезоне в 2020 году по каналам было подано                                       25 435 311 тыс.куб.м воды 181 водопользователю, в том числе 152 водопользователям для орошения и 12 сельских округов для обводнения пастбищ, а также 17 водопользователям для технических нужд.
В том числе:
· для полива земель регулярного орошения на 1 450,0 га подано 8 127, 677 тыс.куб.м воды, 2 464, 536 тыс.куб.м воды на 2 054,0 га лиманного орошения, 14 457, 390 тыс.куб.м на обводнение пастбищ Махамбетского, Исатайского, Индерского, Кумангазинского районов, а также 367, 708 тыс.куб.м воды было доставлено для технических нужд.
Разрешение на специальное вододпользование из открытых водоисточников на каналы получены от Урало-Каспийской бассейновой инспекции по регулированию и охране водных ресурсов Комитета по водным ресурсам в полном объеме.
За 2020 год общая стоимость оказываемых услуг предоставляемых по каналам (доход), составил 463 623,859 тыс.тенге.
При этом общие затраты деятельности по подаче воды каналами составила 410 834,698  тыс.тенге.
В частности:
369 453, 007 тыс. тенге (89,1 %) было потрачено на производственные нужды, 
41 381,691 тыс. тенге (10,1 %) - на административные расходы.
Из них: 
35,9 % затрат составляют заработная плата, 37,2 % - материальные затраты (электричество, топливо, запасные части, материалы), 11,5 % - амортизация, 1,64 % - текущий ремонт, 6,67 % - налоговые платежи (включая 2,8% платежи за использование поверхностных водных ресурсов), и 7,1% - прочие расходы.
Филиал по результатам деятельности по подаче воды каналами за 2020 год завершил прибылью  52,852 млн.тенге.
Не было жалоб от водопользователей на подачу воды по каналам.




2. Магистральный трубопровод (групповой водопровод)

На балансе Атырауского филиал РГП «Казводхоз» имеется 3 групповых водопровода: Кояндинский групповой водопровод, групповой водопровод «Миялы-Жангельды-Жаскайрат» и групповой водопровод «Индер-Миялы».
	Через 3 групповых водопровода один кубометр воды,  согласно приказу уполномоченного органа по контролю и регулированию деятельности в сфере естественных монополий от 14 декабря 2016 года №170-ОД, с 1 января по 31 августа 2020 года был доставлен потребителю за 525,2 тенге. В связи с частичным невыполнением Инвестиционной программы за 2019 год приказом уполномоченного органа от 13 июля 2020 года №48-ОД с 1 сентября по 31 декабря 2020 года один кубометр воды тариф был установлен 503,81 тенге. Все тарифы облагаются налогом на добавленную стоимость.
	В 2020 году было поставлено 268 146 тысяч кубометров воды через системы группового водоснабжения жителям 14 отдаленных сельских округов, 82 юридическим лицам и 25 субъектам малого бизнеса.  В том числе по групповому водопроводу «Миялы-Жангельдин-Жаскайрат» было поставлено 166,725 тыс.куб.м воды 4-ем населенным пунктам, по групповому водопроводу «Индер-Миялы» - 90,703 тыс.куб.м воды 3-ем населенным пунктам Кызылкугинского района, и по Кояндинскому групповому водопроводу – 10,718 тыс.куб.м воды 7-и населенным пунктам Курмангазинского района.
Разрешение на специальное водопользование из подземных вод месторождении на магистральные водопроводы получены от Урало-Каспийской бассейновой инспекции по регулированию и охране водных ресурсов Комитета по водным ресурсам в полном объеме.
Общая стоимость услуг (доходов), оказываемых 3-мя групповыми водопроводами, составляет 139 143, 792 тыс. тенге.
Общие затраты составили 166 916, 155 тыс.тенге.
В частности, 140 812, 67 тыс.тенге (84,4 %) было потрачено на производственные нужды, 26 103, 48 тыс.тенге (15,6 %) на административные расходы.
54,6 % затрат составляет заработная плата, 14 % - материальные затраты (электричество, топливо, запасные части, материалы), 17,5 % - амортизация, 8 % - налоговые платежи (в том числе 0,5% - платежи за использование ресурсов подземных вод), и 5,9 %  - составляют другие расходы.
2020 год филиал по результатам деятельности о подаче воды магистральными водопроводами завершил с убыткой 27,738 млн.тенге. Основная причина убытки - низкое водопотребление водопользователей (доход), а также ежегодный износ (амортизация) основных средств, в том числе высокая стоимость строительства группового водопровода «Коянды» 2014-2016 гг. (1 419 766 тыс. тенге, годовая амортизация составляет 14,197,654 тыс. тенге).
В целом жалоб от населения на подачу питьевой воды не было.
Филиал завершил 2020 год с прибылью 28,3 млн.тг.



Председатель собрания                                                 А.Рысжанов
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